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IBM 能能能能能能能能 

智能智智智智智智能能能能 (SGIP) 

 能能方方方方： 

 为智智电能电智智电电电电建建能决决决平平，全全全全智智全能全全，指指

电能能企企企企企企能决企企企智智 经经 可可电智智可可电电能能、 、 ，实实智智

智智 降降降降企智智降全全降降降降、 。 

 能能能企方方： 

 基基能企电基平平，建建智智全降全全电建建全全电基，全全全全智智全全全

降全全企可可营营；基基智智平平，建建建建电能智智可可智智 全能运运运企、 、

智网降网降网降网降降网网网电智智网网，辅辅电能企企智智电智智能决，满满降

全全全 智能电电 降降、 、 降降电智智电电降降。 

 降降目目： 

 智智电电全全电电电电 发发决电电电、 ，智智电电平平 

 IBM软软全软： 

IM □√ 

WebSphere □√ 

Lotus □ 

Tivoli □ 

Rational □ 
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1 目目客降能企营营 

 智智电能电为智电电电企企电电电电企电全降企，为为为智智降全全降、提提

全降降运 提提、 服企电电 决支支支经经发发，营方决需需智智需能提需可可，如、

何何何为何智智降全全降何何服企电电电何何，智智智智降电 减减智网降网，何、

实实智智何实实实实实电实智智智企实实可可，是智电电能能决企全是电是是是

战。 

2 能能能能能能电解解 

 缺减缺缺智电智智企企：需基对对电智智电对对何降网，缺缺缺缺智电企企缺

电；并并需基智智电电可可电实并降并，缺缺缺方电缺缺企企。 

 缺缺建建缺缺可可缺并电电经经网网电缺缺：可可电电企企缺缺能改改辅改改

建建并建建智智可可建实并电缺缺缺并电建建建建 全全设网降电电企经经设、

据电电电平平，。 

 难何难难建建智智全全全全电基企可可缺并设网企企：用目缺减用据能能电用

企和企和和基和和企企全全智智和和和和电电和，何何以以电可可缺并电企

企。 

 能决企缺缺决决能决决决企电智决据：全需面网电和能电电何电电缺缺，难何

权衡缺缺和能电电何电智智缺衡和和电建建以用企智衡企电，难何难难能改平

衡智衡 降降降网缺降降电实实能决能能、 。 
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3 能能能能方方方方 

 提提智智缺缺智设据企企：缺精精建电能智智网网企设据，提提智智缺缺智降

网设据企企，改辅电能帮能企全全智智对对企降网企帮全全。 

 建建电能电可缺并电电经经网网：提提可可缺并电电经经网网电建网平平，全

全建建并面面建建缺缺面客电电建/电电建和能降降缺并电智管管设 面单建、

建建建 实并运运降设据实实、 。 

 基基电基电智智全全全全企电可缺并：提提能企电基企企平平，基基能能电电

电用企规规经规难难建建智智全全电基，利用对对降网设据企智智全全管设，

和和全全智智和和和和，何何企企以以可用可可缺并。 

 电可能决能能智智企并电技用：为能决企提提实智电可可电电能决决决，企企

并建建和能降降电电 可可智智 和能降运 全能运运运运电设决网网，利用、 、 、

提降电智智实高企智智高高，难得满满可可智衡 降降指降 运运运企降网降、 、

降网网网电智智能决能能企并电技用智智能能。 

 交交交能决决决：基基智电基基电能基基基基，提提全提面何能企提提电能企

决决。 
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4 该能能能能电智该 

 基基基基电能企电基平平，建建帮可了发电电能电可缺并电电电经经网网，何

何需智智全全企全全全全电能企电基，改辅电能全全企企智智全全企可可缺

并。 

 建建智电电能智智电电电智智网网，用据智智电能发发电降降企网网全企，提

出决决电 有降降电 平衡电可可电电决平何实并能能，智智电能智衡企电、 、 。 

5 IBM 能能能能基建 

IBM 软软软软 软软说说 

IBM DB2 设据数 

ILOG BRMS 能企电基平平 

ILOG ODME 智智能决平平 
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IBM WebSphere Application Server 以用服企应 

IBM COGNOS 智智全全企企发实平平 

电可缺并经经电电网网  

智智全全何全全全全网网  

智智电电智智智智网网  
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